

## **Новости НКО**

Председатель городского совета депутатов, председатель регионального отделения Союза женщин России Ольга Старостина на 4 съезде некоммерческих организаций России была избрана в президиум общероссийского совета НКО. На съезде обсуждался вопрос социального заказа со стороны государства.

Члены общественной организации «Фотостудия «Блиц» Анна Ковалёва и федерации по тхэквон-до Владимир Крупа получат гранты для поддержки талантливой молодежи округа. Это решение экспертной комиссии при Управлении образования и молодёжной политики НАО. В апреле 2013 года гранты в размере 15 тыс. рублей получили 8 молодых людей, активно занимающихся спортом, творчеством, наукой.

Юрий Хатанзейский, заместитель главы Администрации НАО по делам КМНС, избран вице-президентом Ассоциации коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока РФ по связям с органами государственной власти. На заседании Координационного совета Ассоциации обсуждались вопросы современного состояния законодательства о коренных малочисленных народах. С докладами выступили представители регионов.

Интерактивная выставка «От Заполярья до Берлина» открыта в краеведческом музее 20 ноября. На её открытии выступили инициатор выставки, председатель «Фотостудии «Блиц» Альберт Людвиг, внук фронтового фотокорреспондента Роберта Диамента, председатель совета старейшин Ангелина Ардеева, председатель молодежного совета при Собрании депутатов НАО Виталий Кожевин.

### **Знакомство**

Сегодня мы познакомимся с клубом многодетных семей «Семь-Я». Его возглавляет Лилия Ружникова. В активе клуба – 10 человек. Клуб активно работает с окружными законодателями, органами власти и местного самоуправления. На собрания многодетных семей они приглашают юристов, специалистов разных управлений и ЖКХ. Совместно с Общественной палатой НАО они организовали круглый стол в администрации Заполярного района по вопросам исполнения указа Президента страны по обеспечению граждан доступным и комфортным жильем. В настоящее время идет подготовка к празднику – Дню матери.

Клуб «Семь-Я» призывает семейные пары к сохранению семейных ценностей, возрождению в стране и округе больших многодетных семей.